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Dragi părinți și îngrijitori,

Bine ați revenit la școală! A fost o tranziție pozitivă cu cluburi noi 
lansate, atitudini bune față de învățare și lecții tematice de matematică 
și scriere pentru a sprijini suportul si implicarea.

Luni, Doamna Box a condus o adunare pentru a introduce accentul 

nostru „Vorbim despre bani”.  Conectarea matematicii cu contextele din 
viața reală este o prioritate pentru noi și lecțiile axate pe buget și 
cheltuieli în această săptămână.

Pe parcursul săptămânii, toate lecțiile de scriere s-au concentrat pe 

„Povești în umbră”, care leagă literatura și știința. Copiii și-au creat 
propriile povești folosind un teatru de umbre pentru a-și îmbunătăți 
abilitățile de a spune povești. Fiți cu ochii deschi și săptămâna viitoare 

pe fotografii cu copiii care își împărtășesc poveștile!

Vă doresc un weekend minunat. Săptămâna viitoare vom continua să 
promovăm abordarea noastră zero față de hărțuirea. Vă mulțumim 
pentru tot sprijinul dumneavoastră continuu! 

Nu uitați că marți este „Ziua șosetelor ciudate” pentru a sărbători că toți 

suntem diferiți și unici. 

Cele mai bune urări,

Doamna Wass
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Suntem o școală care ascultă!

Vă mulțumim pentru cele 117 răspunsuri recente la 

sondajul nostru. Vă mulțumim pentru feedback-ul

dvs. care susține dezvoltarea școlii noastre și acest 

lucru va fi discutat în timpul ședinței Consiliului de 

părinți de săptămâna viitoare.  

Următorii pași:

Conștientizarea hărțuirii. Deși feedback-ul a fost de 

aproximativ 90% pozitiv, continuăm să dezvoltăm 
conștientizarea în acest domeniu. Sprijinim 

săptămâna viitoare Anti Bullying, care are tema 

„Alege respect”. Deși luăm măsuri tot anul pentru a 

pune capăt bullying-ului.  Ajută-ne să OPRIM 

bullying-ul. Dacă aveți nelămuriri, vă rugăm să 
vorbiți cu profesorul de clasă al copilului dvs., 

astfel încât să putem rezolva rapid orice problemă 

de bullying.
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Vineri, 15 Noiembrie, vom strange bani pentru
Copiii în Nevoie.

Copiii pot veni la școală fără uniformă și vom 
sponsoriza o varietate de sporturi!

Anul acesta, pentru Copiii în Nevoie, folosim un site web numit 
„runPudsey”, acesta vă permite să înregistrați un cont pentru 

copilul dvs. unde dvs. și alții veți putea dona. Fiecare copil care 
se înregistrează și strânge bani prin aceasta va primi o medalie 

ca mulțumire pentru contribuții!
Mai jos este un ghid pas cu pas despre cum să vă înregistrați, 

urmând acest link:
https://www.runpudsey.co.uk/school/hillside-primary-school

https://www.runpudsey.co.uk/school/hillside-primary-school
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Învățarea în aer liber la Hillside Primary!

Apreciem foarte mult beneficiile mediului în aer liber pentru a 

îmbunătăți învățarea, sănătatea mintală și bunăstarea și 

pentru a dezvolta conștientizarea mediului. Suntem dornici să 

ne extindem oportunitățile de învățare în aer liber.

Iată câteva actualizări recente în EYFS, zona de învățare în 

aer liber pe terenul KS2 și noua noastră clasă de învățare în 

aer liber. 
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Discutii despre Bani la Hillside

Știați că?

Un studiu din 2013 de la Universitatea Cambridge a indicat că 

obiceiurile financiare se formează până la vârsta de șapte ani.
Cercetarea sugerează că copiii și-au format adesea comportamente de 

bază până la vârsta de șapte ani pe care le vor adopta până la vârsta 
adultă și ar putea afecta deciziile financiare pentru tot restul vieții.

În această săptămână, la școală, copiii au învățat despre importanța 
banilor în diferite contexte pentru diferite vârste. Copiii au fost foarte 

implicați în discuțiile din viața reală despre bani și cum îi afectează. În 
EYFS, copiii se aflau în magazine cu jocuri de rol, schimbând bani pe 

bunuri. Toți copiii au învățat despre deciziile financiare inteligente, 
precum și despre cum banii ne pot face să ne simțim. În anii 5 și 6 copiii 
au învățat despre bugetare, conturi bancare și economisire. O zi 

fantastică și captivantă de lecții de matematică pentru bani!



De ce contează prezența bună și 

punctualitatea?

Rezultatele bune depind de o bună prezență.

Te-ai conectat la aplicația Arbor pentru a verifica 

prezența copilului tău? Dacă prezența lor este de 

98% sau mai mult, considerăm nivelul ca 

„excelent” sau de „aur”. Între 95% și 97,9% nivelul 

este „verde” - care este un nivel bun de participare. 

Dacă participarea este sub 95%, atunci aceasta 

este o îngrijorare, deoarece este sub nivelul 

național. Sub 90% este o îngrijorare serioasă și un 

nivel „roșu”.

Faceți clic pe acest link și aflați cum să aflați cea 

mai recentă cifră de prezență a copilului 

dumneavoastră.

https://support.arbor-education.com/hc/en-

us/articles/203856191-Attendance-on-the-

ParentPortal-and-Parent-

Recent am observat o creștere a numărului de copii

care sosesc târziu la școală. Vă rugăm să consultați

paginile 8 și 9. 

https://support.arbor-education.com/hc/en-us/articles/203856191-Attendance-on-the-ParentPortal-and-Parent-
https://support.arbor-education.com/hc/en-us/articles/203856191-Attendance-on-the-ParentPortal-and-Parent-
https://support.arbor-education.com/hc/en-us/articles/203856191-Attendance-on-the-ParentPortal-and-Parent-




Succesul chiar începe cu prezența!
Noi susținem în primul rând!

Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un erou al 

prezenței:
Aici

Zilnic
Pregătiți

La timp

Țintă 96%

Fiecare Zi Contează!!

2M 98.21%, 4G 97.16%, 5C2 96.12%, 5C1 95.97%, 4C 95%, 1A 

94.57%, 1D 94.57%, 4T 94.57%, 2D 93.53%, R1 92.86%, R2 

92.72%, 3B 92.08%, 6H 90.83%, 3R 90.63%, 6C 87.95

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, 

vă rugăm să raportați acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 
de la ora 7:30. TREBUIE să primim aceste informații până la ora 8.45.

Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală

pierdute.

O zi liberă de școală înseamnă o zi în care învățarea este pierdută.









Date din Jurnal pentru Trimestrul de Toamnă

Luni 4 Noiembrie – Întoarcerea la școală

Luni 11 Noiembrie – Şedinţa Consiliului Părinţilor la ora 14.30

Joi 14 Noiembrie – Vaccinări Împotriva Gripei

Vineri 15 Noiembrie – Copii în nevoie (consultați pagina 3)

Joi 28 Noiembrie– Fotografii cu Clasa

Vineri 13 Decembrie – Ziua Pulovărului de Crăciun

Luni 16 Decembrie – Ateliere de siguranță online (mai multe detalii vor urma)

Marți, 17 Decembrie – ora 8.45 Spectacolul de Crăciun KS1

Miercuri 18 Decembrie – ora 14.00 Spectacolul de Crăciun Recepție

Joi, 19 Decembrie – 14:00, Spectacolul de Crăciun KS1

Vineri 20 Decembrie – Ultima zi a Trimestrului
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